
問題１

数学 解答欄

［２］

［１］

最大値　1
最小値－3

最大値　５
最小値－11

－1＜x≦2

  5x＋3＞3x＋1　　………①
  －x＋4≧2（x－1）………②　

①より
5x＋3＞3x＋1
　  2x＞－2
　　x＞－1　　　　………①’　
②より
－x＋4≧2（x－1）
　－3x≧－6
　 　x≦2　　　　 ………②’

①’，②’より
－1＜x≦2

－1 2 x

（１）y＝x 2－4x＋1
　 　　＝（x－2）2－3

　　 グラフより
　　 最大値　1（x＝0 のとき）
　　 最小値－3（x＝2 のとき）

（0≦x≦3）

（－2≦x≦0）（２）y＝－2x 2＋4x＋5
　 　　＝－2（x－1）2＋7

　　 グラフより
　　 最大値　５（x＝0 のとき）
　　 最小値－11（x＝－2 のとき）

x

y

2
1

O

－2

－3

3

x

y

－5

－2

5
7

O 1

－11

［各10点］
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［３］

［４］

1
2

1
4

1
4

1
4

3
8

（１）sinθ＋cosθ＝

　 　（sinθ＋cosθ）2＝

　 　sin2θ＋2sinθcosθ＋cos2θ＝

　 　1＋2sinθcosθ＝

　 　sinθcosθ＝－
－ 3

8

7
4

（２）（sinθ－cosθ）2＝sin2θ－2sinθcosθ＋cos2θ

　　　　　　　 　＝1－2（－　  ）
　　　　　　　 　＝

　 　　sinθ－cosθ＝±

　 　90°≦θ≦180°より
　 　sinθ＞0，cosθ＜0 なので　sinθ－cosθ＞0

　 　よって　sinθ－cosθ＝

3
8

7
2

7
2

7
2

（１）　　　　　　　　　　　　＝6

　　　　　　　　　　　　　　a＝6

4＋7＋4＋9＋7＋8＋3＋a

8

6＋7
2

（２）データを小さい順に並べると

　　 3　4　4　6　7　7　8　9

　　 中央値　　　  ＝6.5

6人

6.5人

4

（３）

　　 ＝

　　 ＝4

（3－6）2＋（4－6）2＋（4－6）2＋（6－6）2＋（7－6）2＋（7－6）2＋（8－6）2＋（9－6）2

8
9＋4＋4＋0＋1＋1＋4＋9

8
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問題２

［３］

［２］

［１］

9！
5！4！

上へ１区画進むことを↑で
右へ１区画進むことを→で表す。
ＡからＢまで行く最短の道順の総数は
↑５個と→４個を１列に並べる順列の総数に等しい。

全体の道順は

　　　＝126（通り）

126通り

40通り

96通り

Ｃ地点を通る道順は

　　　 ×　　 ＝40（通り）5！
3！2！

4！
3！

Ｄを通る道順は

　　　 ×　　 ＝30（通り）

よって　Ｄを通らない道順は

126－30＝96（通り）

5！
3！2！

3！
2！

［１］［２］各６点［３］８点

B

D

C

A
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問題３

［２］

［３］

［１］
余弦定理より
AC 2＝22＋22－2・2・2・cosθ
　　＝8－8cosθ

21
3

8－8cosθB

θ

1

2
2

3D

C

A

1
7

△ACDにおいて，余弦定理より
AC2＝32＋12－2・3・1・cos（180°－θ）
　　＝10＋6cosθ

［１］より
8－8cosθ＝10＋6cosθ

　　cosθ＝－

　 　AC2＝8－8・（－　  ）
　　 　　＝

AC＞0 より

　　  AC ＝

1
7

64
7

78
7

78
7

21
3

0°＜θ＜180°より，sinθ＞0
sin2θ＋cos2θ＝1 より

sinθ＝

　　＝

正弦定理より

R＝

　＝　  ・　　  ・

　＝

1
2

AC
2sinθ

34
7

78
7

1
49

1－

7
34

［１］４点［２］［３］各８点
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問題４

［２］

［１］

x 2＋2mx＋m＋2＝0 の判別式をD 1とすると
D 1＝4m 2－4（m＋2）
　 ＝4m 2－4m－8
　 ＝4（m＋1）（m－2）

x 2＋mx＋m＝0 の判別式をD 2とすると
D 2＝m 2－4m
　 ＝m（m－4）

ともに実数解を持つ条件は　D 1≧0 かつ D 2≧0

D 1≧0 より
4（m＋1）（m－2）≧0
m≦－1，2≦m

D 2≧0 より
m（m－4）≧0
m≦0，4≦m

よって　m≦－1，4≦m

少なくとも一方が実数解をもつ条件は　D 1≧0 または D 2≧0　

［１］より
m≦0，2≦m

m≦－1，4≦m

m≦0，2≦m

－1 20 4 m

－1 20 4 m

［１］16点［２］４点
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英語 解答欄

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ

問題１

Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ

問題２

Ｐ Ｑ Ｒ Ｓ Ｔ

問題３

① ④ ④ ③ ①

② ③ ① ③ ②

④ ① ④ ② ④

① ④ ③ ④ ①

［各３点×10］

［各３点×５］

［各３点×５］
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Ｕ

問題４

Ｗ

Ｘ

Ｖ

Ｙ

Ｚ
10 20

30 40

50 60

70 80

90 100

②

③

④

警察への通報のうち5.5%は動物福祉団体からである。

one hundred fifty thousand

Ｓ Ｄ Ｇ ｓ の 下 、 共 生 に つ な が る 動 物 愛 護 は 世

界 的 な 流 れ に な り 、 動 物 愛 護 の 動 き は 今 後 さ

ら に 活 発 に な る 方 向 に 向 か う と 考 え 、 将 来 動

物 虐 待 は 多 少 の 増 減 の 繰 り 返 し を 経 な が ら も

長 期 的 に は 減 る 方 向 に 転 じ る と 考 え る 。

［４点］

［４点］

［６点］

［６点］ ［６点］

［14点］
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国語 解答欄

問題１

（い） （ろ） （は） （に） （ほ）

問題２

（イ） （ロ） （ハ） （ニ） （ホ）

問題３

① ②

問題４

問題５

10

20 30

5

25

35

50

4540

15

問題６ 解答例

削減 依頼 帰結 保証 効率

かいほう いっぱん

易しい

ア

３

劣った

なんだい かっきてき しっと

過 去 の 成 功 や 世 間 の 常 識 に 縛 ら れ

る こ と な く 、 イ チ か ら あ え て 課 題

に チ ャ レ ン ジ し て 、 達 成 し よ う と

す る 勇 気

［各２点×５］

［各２点×５］

［各５点×２］

［５点］

［５点］

［25点］
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問題７

問題８

問題９

問題10

１ ２ ３ ４ ５

２

３

５

× × ○ × ×

［各４点×５］

［５点］

［５点］
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